

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.10.
egy évre 12 — pengő,
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Sztháromság tér 2.
Telefonszám 33.

II. évfolyam, 227. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1932. október 7 péntek.

Gömbös Gyula miniszterelnök nagyszabású kül- és belpolitikai programot adott az Egységespárt értekezletén

Szerdán este az Egységespárt értekezletén megjelent az új kormány vezetői Gombös Gyula miniszterelnök vezetésével. Résztvett az értekezleten a főispáni kar is majdnem teljes számban.

Pesthy Pál elnök megnyitó beszédében köszönetet mondott a Károlyi kormánynak önfeláldozó munkásságáért és üdvözölte az új kormányt.

Az elnök megnyitó szavai után Gombös Gyula emelkedett szólásra és nagyhatású beszéd keretében kifejtette az új kormány munkatervét.

— Mikor a Kormányzó designált kezdte a miniszterelnök — első utam ide vezetett. Az Egységespártra kívánok támaszkodni, de nem kívánok pártiktaturát. Minden magyar embernek, minden magyar pártnak miniszterelnöke akarok lenni. A kritika munka, ha épít, de a nem jószándéku kritika rombol.

Békét hirdetek a felekezeteknek, békét hirdetek a nemzetiségeknek is. Bár Magyarországon kevés nemzetiség él, barátjuk, támogatójuk lesznek mindaddig, míg centrifugálistörekvéseikkel a nemzeti egység megbolygatására nem törekcszenek.

— Világpolitikai kaoszban élünk. A munkás és munkaadó viszonyának rendetlensége a bajok egyik főoka. Munkás probléma van és azt meg kell oldani.

— Másik veszély a nemzetek önellátásának, elzárkózásának elfajulása.

— A békeszerződés békés revíziójára törek-

szem. Akik tudatlanság, vagy más okból a békét diktálták, be kell, hogy lássák tévedésüket.

— Külpolitikailag Bethlen nyomdokain akarok haladni.

— A belpolitikában harmóniát akarok teremteni. A fegyelmet, tekintélytisztelést helyre akarom állítani. Szeretném, ha a nagy kérdésekben mindnyájan egy uton haladnánk.

— Programot készítünk, melynek főbb pontjai a következők:

— A külügyi politikánk fő célja a revízió gondolatát békésen szorgalmazni és hosszabb lejáratu külkereskedelmi szerződések kötni. Szoros kapcsolatunk van Olaszországgal és a többi nagyhatalommal is jóviszonyban vagyunk.

— Belpolitikai téren sok sürgős teendő vár ránk. Nehéz tél előtt állunk. *Nem szabad engednünk, hogy ehez ember legyen az országban.* Terméfelőleségünk van, abból kell a szűkölködőknek juttatni, de csak munka ellenében.

A Társadalombiztosító is sürgős megreformálásra szorul.

Pénzügyi tervünk a pengő stabilitását megőrizni, a hitelviszonyokat rendezni és a kamatokat csökkenteni. A gazdaadóságok ügyében még e hó folyamán újabb ideiglenes rendelet jelenik meg.

Kereskedelem politikánk célja a magyar nyersanyagot magyar munkásokkal feldolgozni s ipari exportunkat fejleszteni. A karteltörvényt a legszi-

gorubban végre fogjuk hajtani és újra szervezzük az árvédelmi bizottságot.

Földmivelségi programunk a földmivelés racionalizálása. Minden földbe az kerüljön, ami oda való. A gyümölcstermelés különös gondunk tárgya lesz. Az ojtóanyagok, szérumok árát is lefogjuk szállítani.

Új utat választottunk, melyen az erély a tudománnyal párosul. Bizok magamban, de bizom a nemzet erejében is.

A miniszterelnököt beszéde után percekig lelkesen ünnepelték. A beszéd közben többször zugó éljenzéssel ünnepelte a párt Bethlen István grófot is, aki Gombös Gyulát programja előadása után elsőnek üdvözölte.

Az értekezlet után partvacsora volt, melyen Niamessny Mihály köszöntötte a párt nevében Gombös Gyula miniszterelnököt a párt jelszavaiul a „bátorság, bölcsesség, becsület“-et jelölte meg.

Kiállítás a téli gazdasági iskolában

A csongrádi téli gazdasági iskolában a gyakorlati félév ünnepélyes befejezése képen a múlt évek gyakorlatához hasonlóan nagyarányu termény és házi-ipari kiállítás lesz október hó 9-én, vasárnap.

A megnyitó ünnepség délelőtt 11 órakor lesz, amely alkalommal kap-

ják meg a második évfolyamot végzett gazdaifjak a bizonyítványt, ugyanakkor osztják ki a kiállítási jutalomdíjakat és tűzik fel az aranykalászos jelvényt az új aranykalászos gazdáknak.

A kiállítás megtekinthető reggel kilenc órától este hatig. Mindkét napon ingyen mozielőadás is lesz.

Az egész ország katolikus lakossága megmozdult, hogy résztvegyen a XXIII. Országos Katolikus Nagygyűlésen

Lázasan munkát folytat az Országos Katolikus Nagygyűlés előkészítő irodájában a XXIII. nagygyűlés előkészítésével kapcsolatban. Az Országos Katolikus Szövetség felhívó és magyarázó plakátjai már régóta ott vannak a templomok ajtajain, plébánia hivatalokban és az egyesületi helyiségekben. Az idei nagygyűlésnek kétszeresen nagy fontossága van és éppen ezért minden katolikusnak, aki teheti, részt kell azon venni, kivált a katolikus vezetőknek, hogy munkaprogramot kapjanak a mostani nehéz időkben. Az Országos Katolikus Szövetség (Buda-

pest, IV. Ferenciek tere 7.) kéri mindazokat, hogy kik részt akarnak venni az idei nagygyűlésen, ebbeli óhajukat minél előbb közöljék a központi irodával, hogy a részvételre jogosító tagságjegyet, melynek ára 2 pengő, valamint a kedvezményes 33 százalékos utazásra jogosító vasuti vagy hajóigazolványt, melynek ára 50 fillér még idejében megküldhesse.

A Csongrádi Hiradót olvassa!

Nagymező utca 14. szám alatt padolt szoba van kiadó. 684

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Ujabb egyházüldözés Mexikóban

Rodriguez mexikói elnök tervbevette, hogy betiltja a templomok vallási célokra való felhasználását és a templomokat átalakítja munkástovábbképző iskolákká és munkás fogyasztási szövetkezeti elárusítóhelyekké. Kedden a kamarában határozatot hoztak, mely szerint Rodriguez elnököt felszólítják, hogy a pápa követét Ruiz Flores érseket utasítsa ki az országból. Az elnök a kamara határozata alapján azonnal elrendelte az érsek kiutasítását, az érseket állami repülőgépen a határra vitték.

Legujabb típusu **ORION** hálózati rádiók és magyar gyártmányu **HOMOCORD** gramofonok kedvező részletfizetésre kaphatók a **RÉGNER** gépraktárban. Érdeklődőknek díjtalan bemutatás. 569

Keselyes dűlőben, Forgó Lajos szomszédságában háromnegyed hold föld, háromöles épülettel eladó, értekezés Bogoy-tanyán, Szabó Jánossal. 652

Magyarországon tartják meg a jövő évi gyapjukonferenciát

A VII. nemzetközi gyapjukonferencia október 4én kezdődött Amszterdamban. Magyarországot Darányi Béla dr., a Futura vezérigazgatója és Tauszig Leó képviselte. A megnyitó ülésen számos hozzászólás hangzott el a belga delegátus ama javaslatához, amely a gyapjagyártmányok és félgyártmányok vámjainak mindenütt való gyors csökkentését javasolja. A magyar delegátusok e javaslattal kapcsolatban hangoztatták a magyar gyapjuérdekeltségnek azt az álláspontját, hogy Magyarország szempontjából a gyapjagyártmányok vámjainak kérdését nem lehet izoláltan kezelni a nélkül, hogy az agrártermények kivitelét gátló vámok és korlátozások kérdését ne rendeznék. Az esetleges vámmérséklésnek feltétele tehát az, hogy agrárfölöslegeink külföldi elhelyezése biztosítottak és ez által belföldön a mezőgazdasági termények és termékek részére oly árnívó alakuljon, amely a termelést jövedelmezővé teszi. A tanácskozás ezután egyhanguan elhatározta, hogy az 1933. évi

nemzetközi gyapjukonferenciát Budapesten tartja meg.

— A szegedi Népművelési Dalárda hangversenye Tömörkényen. A szegedi Népművelési Dalárda szépen sikerült kulturstét rendezett vasárnap Tömörkényen. A kultúresten résztvett Kiss Károly kormánytanácsos, kir. tanfelügyelő A dalárda dr. Horváth József kir. s. tanfelügyelő, karnagy vezetésével nagy sikerrel szerepelt. A szép sikerű kultur-est megrendezéséért elismerés illeti Krikszán István községi főjegyzőt, a községi helyi népművelési bizottság elnökét, Konkoly Pál áll. isk. igazgatót és a tömörkényi tantestület minden egyes tagját.

5 hold mámai rét örökáron eladó, értekezni lehet Hunyadi tér 10. sz. 686

Két szerelmes vers

I.

Én nem akorok a rabod lenni,
alázatos és gyöngé asszony!
én a társad akarok lenni,
mert szerettek! Érted?

Szerettek, mint az őszi puszták
erős és büszke a s onya
az ő k bor és pogány társát.

Én melletted akarok lenni,
mikor a fek te fű tős gyárban
gyűrőd a kenyérért a gép t!
és szerelmes szók helyett
a gépzűgást akarom hallani;
mert szerettek. Érted?

II.

Azon az éjjel: daló'ni kezdtek a
néma vi ek
és dalaikból nagy öröm szótt ki
és letörték az erős gátakat,

azon az éjjel: minden bi' b'ó vi-
rággá ért a fán
és mind a virágok szépek voltak
és életet lehettek ki magukból.

Azon az éjjel: imára csendültek
harangok
s hangjuk tiszta volt, mint a
gyermeké,
ki még nem találkozott a bünel,

azon az éjjel: mind a csillagok
pirosan égtek
és a szél nászidált harsonzott,
mert azon az éjjel találkoztunk.

F. E.

Szép lakodalmi meghívók és
nyomtatványok készülnek
LÁSZLO és SZEKERESNÉL

A nő

Mindig egymás mellett voltak állványaink az alakrajz órákon. Barátom volt, bár ellentétek voltunk Zenith és Nadir. Lehet, hogy ő a zenith. Mi voltunk az élő bizonyíték, hogy ellentétek vonzzák egymást.

Ha nő akt volt a modell, folyton házsártoskodott. Szidta, gyalázta. Ennek természetesen az lett az eredménye, hogy rajza, képe, vagy szobra nem sikerült. Groteszk volt és ferde, mint a véleménye.

A diákszobában ha ketten voltunk, de máskor is, folyton vitatkoztunk, a nő. Ő szidta, én meg védtem teljes meggyőződéssel. Keveset olvasott, de mindent, amit Michel Angeloról összeirtak. Sok író agyát foglalkoztatta az isteni szobrász különösége. S ha az írók közt nem is akad rossz, írásaikról nem merném ezt ennyi bizonyossággal mondani.

Ezekből a firkákból táplálta ferde gyűlöletét. Mert a nagy művész sohasem alkalmazta szobrainál a nő alakját. Egyetlen kis Madonnája ismert, a bambinóval, de azt is elmin tázta, mert a felső lábszár túl rövid az alak arányaihoz. Egy szó mint száz, megfogadta, hogy ő soha sem fog nőt mintázni.

Hiába volt minden ellenvetés, élc, komoly és komolyabb érv. Becsmérelte a nőt, persze csak magunk között. A külső világban azzal mutatta meg ellenszenvét, hogy a kolleginákkal nem beszélt, nőnek nem köszönt, s ha véletlenül egy nő megszólította, süketnek tette magát. A villamosban minden urnakérés nélkül átadta a helyét, de nem volt az a nyomoruságos, vagy isteni nő, kinek fuvolózó hangjára felkelt volna helyéről. Egyszer, mikor a legelkeseredettebben szidta minden bajkuforrását, a nőt, — véleményem szerint a leg-

nagyobb ütökártyát szedtem elő:

„Gondolj az édesanyádra!“ Ez sem használt, s a többi sem, mint pl. „Nincs jogod bántani, mert léted is neki köszönheted! Mert a művészet is a nőért van! Mert minden jó, szép, kényelmes, amit férfi tesz, a nőért teszi! Ha nő nem volna, lakásunk bokor és gödör volna s egyetlen eszköz kezünkben az öldöklő fegyver. Az egyedüli férfi diszitó eszköze koponyahalmaz, vér és hasonló lenne. Csak az új, ultramodern művészi eszközöknél emelkedett minden fölé a zseni. Mert a művész is lelkében félig nő, másként nem tudna sirni örömeiben és nevetni mindenek vesztén.“ Feleségemet sem ismerte meg. Gyűlölt minden nőt...

Igy váltunk el s csak gondolatban találkoztunk. Felfogásom kissé megfakult s bizony voltak gyöngé perceim, amikor neki adtam igazat. Nagyon sok

idő telt el, hogy újra találkoztunk. Nem hagytam magam lerázni, megismerni szerettem volna művészetét, hova fejlődött, vele tartottam.

Végre benyitottunk egy szűk, homályos konyhába. hol a földön egy kis maszatos gyerek — két kezén ferdesarku női cipővel — négykézláb mászkált... Gondoltam a lakás adójának gyermeke... A másik szobában kisgyerekes anya ült, s a barátom keszegül mondta: a feleségem... S a földön, polcokon, állványokon szanaszét, — minden sarokban, hova a ferde ablak világított, szobrok, szobrocskák, vázlatok... Girhes kis nő aktok... űlve, állva, álmodozva, vágyva és sirva... Majdnem sirva fakadtam, úgy nevettem... N. Á.

Akácmez kilója 1 P 20 f,
vegyes virágméz 1 P.
Honti Kálmán, Fekete
János u. 25. sz. 685

NAPIREND

Október 7 péntek. Róm. kath. Olvasós Boldogasszony. Ref. Amália.

Nap kel 6 ó. 07 p., nyugszik 17 ó. 28 p.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

— **Kedden a képviselőházban, csütörtökön a felsőházban mutatkozik be a kormány.** A képviselőházat f. hó 11 re, keddre hívták össze. Ezen az ülésen mutatkozik be a Gömbös-kormány és ekkor mondja el a miniszterelnök programját, azután az egyes pártok vezetői szólalnak fel. A felsőházban csütörtökön mutatkozik be a kormány.

— **Éjjeli fagyok voltak az ország több vidékén.** A hirtelen beköszöntött őszi időjárás máris meghozta az első éjszakai fagyokat: csütörtökre virradó éjszaka az ország több vidékén talajmenti fagy volt.

— **Egy jugoszláv repülőgép magyar pilótája leszállt Pesterzsébeten.** Szerdán egy katonai repülőgép kényszerleszállást hajtott végre Pesterzsébet határában. A repülőgép pilótája **D i k á n** Lajos magyar fiu. A rendőrség előtt kijelentette, hogy Ujvidékről szökött meg, megunt a már a jugoszláv katonai szolgálatot.

— **Németországban leesett az első hó.** Münchenből jelentik, hogy a

VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ, CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEG-OLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA. Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97



Irja: Tél József

Bécsben is az a helyzet, mint a világ akármelyik kisebb, vagy nagyobb falujában, hogy a bájos mosolyokról, aranyos kedélyükről és valódi szőke hajukról nevezetes bécsi leányok nem tudnak maguknak férjet fogni, illetőleg — hogyismondjam, tapintatosabban kifejezve: minél többen kénytelenek konstataálni, hogy ha így mennek tovább a dolgok, hát pártában maradnak. Szóval nagy az elkeseredés. A helyzetet azonban véglegesen elkeserítette a város vezetésének azon intézkedése, amely szerint a sok munkanélküli férfit és háztartási alkalmazottak munkáját végezni kénytelen egyetemi hallgatók segítői: főzőtanfolyamokat nyitottak férfiak számára. Ez a férfiak dolgát egy kemény huszárvágással elintéző intézkedés — (képzeltjük, hogy minden aglegény palánta is hamar beiratkozott a tanfolyamra) — már a végsőkig feszítette a hurokat és annyira fölkorbácsolta a másik táborban a kedélyeket, hogy nyílt zendülésben .. akarom-mondani tüntető felvonulásban járultak a bécsi összes nőegyletek a polgármester elé, hogy ennek a vészes következményekkel járó intézkedésnek a visszavonására bírják. Az ünnepi szónok tárgyi bizonyítékokra támaszkodva — itt véletlenül rámutatott a jelenlévőkre — ékes szavakkal bebizonyította, hogy mennyire szükséges ama férfifőzőiskolák megszüntetése. Az akció kimeneteléről még nem értesültünk, annyi azonban bizonyos, hogy ezegyszer — a ludakról és egy sertésről szóló közmondásra gondolva — nem szeretnénk a bécsi polgármester bőrében lenni. Nemdebár, ugyebár?...

hideg időjárás Bajorországban meghozta az első havat. A hegyvidék számos tájáról erős hóesést jelentettek. A tannheimi hegység egyes részein harminccentiméteres a hó. Ha a hideg időjárás tovább tart, újabb hóesésre lehet számítani.

— **Életmentő csordás — a vad bika hátán.** Tápiószeléről jelentik: Végh Sándor ceglédi nagybirtokost Tápiószentmártonban egyik tenyész bikája megtámadta és üldözőbe vette. A csordapásztor leleményességének köszönhető, hogy baj nem történt, mert míg a bika gazdáját üldözte, ő annak hátára vetette magát, a bika fejét kabátjával bekötötte és megállásra kényszerítette.

— **Buzaeladás — csellel.** A napokban bement a Viktória malomba S. L. csanyteleki lakos és a mázsán levő két zsák buzát eladta, arra előleget vett fel és eltávozott. Csak később derült ki, hogy a buza nem is volt az övé. A rendőrség rövid nyomozás után elfogta a csalót.

Az Egyesült Magyar Malomipari R. T.

(Viktoria malommal) szemben lévő épületben **három hámszobás és egy egyszobás lakás azonnalra kiadó.** Két, a Kossuth utcán levő lakást esetleg üzlethelyiségnek is kiadjuk.

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti október 6-án délben 12 órakor:

Budapesten a hőmérséklet délben 1 fok C. Várható időjárás a következő 24 órában:

Lényegtelen hőváltozással felhős idő, inkább csak az ország déli felén valószínűleg még eső.

— **Értesítés.** A Csongrádi Polgári Lövész Egyesület „Csongrád város lövészbajnoka” címért rendezett versenyére a résztvevők 9-én, vasárnap reggeli 8 órakor indulnak motorcsónakkal a hajóhídtól.

— **Tengerit fával akarunk cserélni az osztrákok.** Az október 2-án lejárt és meghosszabbítandó magyar-osztrák provizóriummal kapcsolatosan híre terjedt gazdasági körökben, hogy az osztrákok az új megállapodás szerint a megnövekedett tengeriszükséglet legnagyobb részét Magyarországnak juttatnák kompenzációs alapon fa ellenében és ez alkotná az új osztrák-magyar megállapodás gerincét. Értékben az idej osztrák tengeriszükségletet 12-14 millió schillingre becsülik, mely lehetővé tenné az eddigi osztrák fakivitel kétszeresére való emelkedését Magyarországra.

Segéd révész

kerestetik a Mámái komphoz. Kizárólag magános egyének jelentkezhetnek a helyszínen, a kompnál. 675

Szentháromság tér 6. sz. a. üzlethelyiség kiadó, Kossuth tér 10. sz., (a volt Puskás-féle üzlethelyiség november 1-től kiadó

Megérkezett az idej rádiószézon kiemelkedő ujdonsága a magyar gyártmányu

„TELEFUNKEN DIADAL”

2+1 csöves hálózati készülék. Izléses bakelitházban, lengő mágnes-hangszoróval egybeépítve. Meglepően szelektív, hangtisztasága utolérhetetlen.

Díjtalan bemutatót készséggel eszközöl a helyi képviselő!

RÉGNER GÉPRAKTÁR Csongrád, Szentháromság-tér 8. Magyar Király szálló.

Ügyeljen a TELEFUNKEN oszillag védjegyre.

Eladók 5 h. 3000 P, 11 h. 6500 P, 12 h. 6600 P, 15 h. 10.500 P, 28 h. 12.500 P, 43 h. 22.000 P, 60 h. 30.000 P, 140 h. 45.000 P, mely 25.000 P-vel átvehető, eladók továbbá 3-4-8-12 és fél 30-45-90-200 holdas tanyás birtokok olcsó áron, kedvező fizetési feltételekkel.

Szőlők 1-2-4-6 és több kisebb-nagyobb szőlők szép lakásokkal, betelepítve a legújabb és legjobb fajta csemege szőlőkkel.

Házak kisebb családi házak kényelmes uri lakások olcsó áron, kedvező fizetési feltételek mellett.

A saját érdekében cselekszik, ha mielőtt vesz, elad, vagy bérel, irodámat felkeresi.

Felvilágosítással díjtalanul szolgál

Pintér János ingatlaniroda Csongrád, Árpád utca 11. sz.

Csongrád megyei város polgármesterétől.

8620—1932. szám.

Hirdetmény

A m. kir. minisztérium 4770—1932. M. E. számú rendelete az együttesen kezelt közadók hátralékainak fizetésére adandó kedvezmények tárgyában a következőket rendelte el:

Mindazok az adózók, akik az együttesen kezelt közadók címén fennálló hátralékaikat, valamint az 1932. évi folyó előírásnak az első három évnegyedre eső hányadát legkésőbb 1932. évi október hó végéig teljes egészében kiegyenlítik, a következő kedvezményben részesülnek:

a) tartozásukat kamatmentesen fizethetik.

b) az 1932. évi július hó 1. óta az együttesen kezelt közadók fejében teljesített befizetések során felszámított késedelmi kamatoktól törlesztésükre kell átszámítani.

Akik a hivatalból járó kedvezményeket egyikére sem tarthatnak igényt, avagy a nekik járó kedvezményről lemondanak, 1932. évi okt. 15-ig kérhetik, hogy adóhátralékaikat a folyó adókkal együtt 1932. évi nov. 1-től kezdődően kamatmentesen havi részletekben törleszthessék. Ebben a kedvezményben azonban csak akkor részesülhetnek, ha

a) az 1922. évi január hó 1-je óta esedékessé vált szükségadókon és rendkívüli pótlékokon felül az 1932. évi szeptember hó végéig teljesített és akár a tőketartozásokra, akár pedig a késedelmi kamatokra elszámolt befizetések összege meghaladja az 1932. évi január 1-től 1932. évi szeptember hó végéig esedékessé vált együttesen kezelt közadókhoz az összegét,

b) hátralékaikat külön kedvezmény nélkül megfizetni nem képesek és

c) az 1931. év végén fennállott hátralékuk 5000 pengőnél nem volt nagyobb

Az engedélyezhető részletfizetési kedvezmény tartama a következő:

a) ha az 1931. év végén fennállott hátralék a félévi előírást nem haladta túl: 12 hónap,

b) ha az év végén fennállott hátralék a félévi előírást túlhaladta: 18 hónap,

c) ha az 1931. év végén fennállott hátralék az egyévi előírást túlhaladta: 24 hónap, illetőleg

d) ha az 1931. évi decembris hó végén fennállott hátralék a kétévi előírást is túlhaladta: 30 hónap.

Bármely részlet fizetése, illetőleg bármely fizetési határidőnek az elmulasztása esetében nemcsak a fizetési kedvezmény, hanem a kamatkedvezmény is hatályát veszti és a tartozás a kedvezmény tartama alatt fel nem számított késedelmi kamatokkal együtt azonnal behajtandó,

Az érdekelt adófizetők a fenti kedvezmények elnyerése iránti kérelmeket kizárólag a város adóhivatalánál adhatják be. — Azok, akiknek az 1931. év végén fennállott az 500 pengőt nem haladja meg, kérelmüket bélyegmentesen adhatják be. Akiknek tartozása pedig az 500 pengőt meghaladja a szabályszerű kérvénybélyegget felragasztani kötelesek kérelmükre, mely írásban adandó be.

Ismételten figyelmeztetem az adófizetőket, hogy

a fentebbi kedvezmények elnyerhetése iránti kérelmet **1932. évi október hó 15-ig adhatják be.**

Általában figyelmeztetem az adófizetőket, hogy az adóügyekben beadandó kérelmek jövőben is a városi adóhivatal útján adandók be, mert ha kérelmüket közvetlenül a pügyigazgatósághoz, vagy pénzügyminisztériumhoz küldik, ezzel csak kérelmük elintézését késleltetik, mert azoktól a megnevezett felsőbb hatóságok érdemleges elintézés nélkül, felszerelés és a tégyállás igazolása végett a városi adóhivatalhoz leküldik. De a kérelmek legtöbb része nem is tartozik a pénzügyminisztérium hatáskörébe.

Fenti kedvezményekre vonatkozó részletesebb felvilágosításokat a városi adóhivatalban adnak.

Csongrád, 1932. szept. 17.

Polgármester helyett:

Dr. TENKE

a. ü. tanácsnok.



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizá-lásjelentés, 12 déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizá-lásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vizá-lásjelentés.

Oktober 7. péntek.

9.15 Hangy. 12.05 Szalonzene. 1.15 Testnevelési előadás a Testnevelési főiskoláról. 3.30 Diák-félóra. 4.15 „A nem sportoló nő és férfi testgyakorlata.” 5 „Pasteur.” Elbeszélés. 5.30 Gramofon. 6.45 Gyorsíró tanfolyam. 7.15 Hangver-

SZÜRETKOR

KÉSZITSEN ÜRMÖST

A leggyengébb mustból is magas értékű, kiválóan jó italt készíthet **HÁZILAG.**

Egy adag „**ÜRMÖS SPECIES**” 50 liter valódi

ÜRMÖS BOR készítéséhez elegendő.

Kapható: Czindery ürmös species, édeses, Ürmös species, kesernyész, Rác ürmös species, csipősen édes, Karlócai ürmös species, édes ízekben a

„SZENT ISTVÁN”

gyószertárban Csongrád,

Kossuth Ferenc u. 36. sz. (Jegenye utca sarok).

Kérjen díjtalan ismertetőt és használati utasítást.

seny. 8.45 A rádió külügyi negyedórása. 9. Kamarazene. 10. Időjelzés, időjárás, hírek, cigányzene.

APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f.

Tíz kocsi istálló trágyát vennék, cím Fálri Károly Városháza. 688

Latint jól, olcsón tanítok. Cím a kiadóban.

Lakás és üzlethelyiség kiadó, Kossuth Ferenc u. 54. ugyanott jó házibor is kapható. 673

Uri u. 11. sz. 2 szobás lakás villannyal, vízvezetékkel azonnal kiadó. 641

Jókarban levő kerékpár eladó cím a kiadóban.

„STANDARD LORD”

3+1 csöves dinamikus hangszóróval egybeépített P 168 luxus-készülék részletre is kapható és lakásán díjtalanul bemutatja ENGEL MIHÁLY cég

Standard Orion képviselő. Összes rádió ujdonság raktáron. Modern csillárok 18 P-tól.

Arany, ezüst éremmel és több oklevéllel kitüntetve

Szabados Henrik férfitiszabó

Készíti a szalon-, divat-, sport- és gazdasz-öltönyöket a legújabb divat szerint, szolid árak mellett.

Szivák-tér, a v. Erzsébet szálloda mellett.

Korpát veszek

SIMON, Szentesi ut 15.